

新闻线索一经采用  
奖励 50—500元



欢迎提供新闻线索

24小时移动热线: 18805461110



96706 (全省市话收费)

0546—8065000

# 五金小区居民已挨冻五年

## 东营市商务局目前正在积极协调

本报12月30日热线消息(见习记者 任斌) 今年的供暖季已开始一个半月,而五金小区的居民们仍在挨冻。据了解,五金小区从2005年至今已有五个冬季没能供上暖气了。目前,东营市商务局正在积极协调。

据五金小区业主委员会的张主任介绍,五金小区有239户住户共1000多人。五金交电化工供应站于2000年倒闭,自2005年起,五金小区就处于停暖状态,暖气管道如果停用一年就得更换新的,而五金小区的供暖管道已有五年未使用,更换所有供暖管道需要很大的费用。张主任说:“住户家中的管道更换费用可以由住户承

担,其它的管道更换只能等筹集到资金才可以动工。”

记者在五金小区业委会宣传栏上看到一张通知单:“为保证春节前暖气改造完工并供上暖,每户需交纳4500元的暖气户外改造费用。”张主任说:“小区的居民都是下岗职工,没有多少钱,很多人都

在外面打工,一月七八百元的工资。我打电话通知时,有一位居民还在住院,他们家现在连1000元现金都拿不出来。”

“这几年,都是自家想办法取暖,有用电的,有用天然气的,还有用煤炉的。”业委会的张主任告诉记者,自行取暖很不安全,有几次还差点出了人命。该小区五号楼四单

元的居民马先生在去年就险些失去当时刚三个月大的孩子。据马先生回忆,去年冬天时,由于很多住户用电取暖,放在一楼的电表盒里的线路因负荷过大而爆炸起火,整栋楼全是黑烟,当时只有老婆和三个月大的孩子在家,孩子都被烟熏得昏迷了。马先生说:“感觉到孩子还有呼吸和体温,就急忙送去医院,现在想想还很后怕。”住在同一栋楼的韩女士今年72岁,十多天前因烧炉子取暖而导致煤气中毒住院治疗。

据了解,东营市五金交电化工采购供应站原属东营市经济和信息化委员会,之后属于东营市商务局,五金小区也

属于东营市商务局。“自2005年起小区居民就因取暖问题不断上访,由于供暖管道需接到城市供暖总管道上,我们找市政局协调了,他们同意接。关于小区供暖的问题,市里的相关领导也做了批示。”张主任说,现在就想赶紧筹集资金,抓紧动工让小区居民早一天用上暖气。

29日,记者来到东营市商务局,左科长告诉记者,整个西城的供暖除了几家企业自建小锅炉自行供暖外,其他全是由胜利油田热电联供中心负责。左科长表示,现在正在积极协调,由于协调工作有些复杂,还得让小区的居民等一等。

## 小偷够狠 贵贱物品都不放过

本报12月30日热线消息(见习记者 嵇磊 通讯员 马霞 宋星刚)

东营市六户镇村民小杰(化名)为了“挣钱”,趁着深夜偷走村民家里多个贵重物品,甚至连他们的身份证、独生子女证也给一并盗走了。29日,东营公安分局民警将小杰抓获。

29日上午7时许,东营公安分局接到六户镇某村民的报警称,其弟妹家被盗。接到报警后,办案民警迅速赶往现场,通过对现场勘察发现,丢失的贵重物品有1台电脑、1台电视机、1部DVD、1件金首饰,最令人感到意外的是连1部电话座机、1副眼镜和居民身份证、独

生子女证都被犯罪嫌疑人偷走了。

民警通过分析现场留下的车痕,判断犯罪嫌疑人当时驾驶一辆桑塔纳轿车作案。办案民警根据该村村民提供的线索进行调查,村民小杰进入了民警的视线。29日,民警在六户镇某村村口发现犯罪嫌疑人小杰正驾驶一辆无牌黑色桑塔纳轿车,于是当场将他抓获,并从他身上搜出黄金戒指1枚及独生子女证,办案民警随即将小杰带回派出所。

经民警审讯得知,犯罪嫌疑人小杰今年28岁,因手头上缺钱便打起盗窃村民财物的主意。目前,此案正在进一步审理之中。

## 人行桥护栏玻璃屡被损坏

### 工作人员呼吁市民爱护公共设施



胜利大街跨黄河水系人行桥护栏上不少玻璃已被破坏。 本报见习记者 王超 摄

本报12月30日热线消息(见习记者 王超) 29日,市民李先生给本报打来热线电话称,在辽河农贸市场往北的人行桥上,有几块护栏玻璃不见了,小孩子从这里走的时候很不安全。东营市城市管理局工作人员表示,已经联系施工单位前去维修。

29日上午11时许,记者来到市

民反映的胜利大街跨黄河水系人行桥,看到护栏上少了几块玻璃,在玻璃残缺处用塑料绳缠绕着。居住在安慧南区的李先生说,他每天上下班都要骑车从这里经过,自从10月份这座桥建成通行之后,人行桥上的护栏就时不时地少块玻璃,这样既影响美观又埋下了安全隐患。

记者就此问题咨询了东营市城市管理局,一位工作人员表示,他们已通知施工单位尽快去安装玻璃。人行桥的护栏玻璃经常被人损坏,前段时间已经更换过部分护栏玻璃,但没过多久护栏上又有几块玻璃破损。工作人员呼吁广大市民能够爱护公共设施。

## 惠园小区 19个电子眼全覆盖



惠园小区新安装的电子眼。 本报见习记者 段学虎 摄

本报12月30日热线消息(见习记者 吕增霞 通讯员 司建云) 30日,记者从胜利街道办了解到,胜利街道办投资了40多万元给惠园小区安装了电子监控系统。

30日,惠园小区里的19个摄像头全部安装完毕,小区居民纷纷表示以后小区的安全就有保障了。负责调试设备的技术

人员吴先生介绍,有15个摄像头分布在小区的路口和围墙上,另外4个摄像头分布在室内,基本上没有死角。

胜利街道办的工作人员告诉记者,由于惠园小区住房是经适房和廉租房,大部分住户的经济条件不好,所以胜利街道办就投资了40多万元安装了电子眼。

## 衣服搭椅背,就餐遭“黑手”

### 失主回忆,都是“坐一会儿就走”的临桌干的

本报12月30日热线消息(见习记者 顾松 通讯员 许加元) 一些市民外出用餐时,习惯性地将外套脱下挂在椅背。殊不知这样做恰好给不法分子制造了可乘之机,不法分子会轻而易举地将放在椅背上的衣服口袋内的财物“摸走”。近日,滨海公安局基地分局辖区就已经发生了两起类似的盗窃案,共盗窃金额7000余元。

12月16日中午,徐某和三位同事到某酒店涮火锅,徐某顺手将上衣挂在椅背上,徐某到吧台结账时,发现放在上衣口袋里的钱包不见

了,钱包里面有现金2000余元,徐某这才想起半小时前的一个细节。三名男子来到临桌,服务员要求点菜时,三人称人还没有到齐,其中一人还拿着手机打了一通电话,没有多久三人就走了。

12月25日下午6时许,李某和两位朋友来到北一路某酒店用餐,用餐时李某将外衣挂在椅背上,饭后李某来到吧台准备结账时,发现放在上衣口袋里的钱包不见了踪影,钱包内有现金5000余元。三人回忆,下午6时20分许,邻桌来了两名男子,坐了一会就走了。

办案民警分析,不法分子一般是两人到四人,在就餐高峰期,开始出来寻觅目标下手。进入饭店,这些人专往人多的地方挤,以等人为由拒绝点菜,或者点菜后也不用心进餐,而是东张西望并以找人为由在店内四处走动,借此找目标下手。

警方提醒市民外出用餐时要提高警惕,就餐时尽量将钱物放至内兜,尽量不要将装有现金的衣服挂在椅子上。贵重物品最好放在眼前保管,挂在椅子上的衣服一定要套上外罩。

### ●热线追踪

## 读者传授“灭蚁”绝招

本报12月30日热线消息(见习记者 张倩)

本报于12月30日C06版刊登了《21号楼上演人蚁大战》的文章,介绍了东城胜宏轩小区21号楼的住户们受蚂蚁困扰半年多,苦寻各种灭蚁方法的现状。30日上午,热心读者孙先生给记者打来电话称,他家里也曾有过“蚁患”,后来终于找到了一个好办法将蚂蚁消灭干净了,他希望将自己的“绝招”传授给21号楼正在为

蚂蚁烦恼的居民们。

孙先生告诉记者,他的办法就是将鸡蛋壳用火烤成金黄色,然后将其碾成碎末儿,洒在蚂蚁经常出没的地方。“鸡蛋壳烤熟后会发出香味儿,这个味道蚂蚁很喜欢,但是由于它的成分是钙质,蚂蚁吃了之后根本没法消化,很快就会被死掉。另外,蚂蚁讨厌橡胶的味道,如果在窗外和门口贴上橡胶质的东西,蚂蚁就不会进家门了。”